

# 许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 11 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2021 年 8 月 16 日

## 管控医疗废物 筑牢疫情防控

近日，魏都分局生态环境综合行政执法大队按照市、区有关新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作有关要求，迅速响应，立即安排部署全区疫情期间的医疗废物环境管理工作，做好值班值守和信息上报工作，确保 24 小时信息畅通。进一步加强医疗废物收集、运送、贮存、处置等环节的环境污染防治监管工作，保障人民群众生命安全和身体健康。

魏都区分局杨鹏飞副局长率队，对辖区内许昌市中心医院、许昌市人民医院和许昌旺能环保能源有限公司医疗废物处置工作进行了现场帮扶。杨鹏飞强调，要对医疗废物分类、收集、转运、处置的各环节规范管控，从严从细落实各项制度标准，确保污水达标排放，阻断医疗废物传播疫情、污染环境途径；要落实好人力、运输、物资等保障措施，确保医疗废物日产日清，快速、高效、无害化处置。



魏都分局为达到疫情期间在一线练兵的目的，执法人员每天深入许昌市中心医院、许昌市人民医院、许昌宏源污水处理有限公司和许昌旺能环保能源有限公司进行检查，查看消毒杀菌、在线监测、医疗废物和有害垃圾收集处置情况，以及生活垃圾和污水的安全处理处置情况，加强对医疗废物收集贮存运输处置的全过程监管，确保全部得到安全有效处置。截至目前，累计出动执法人员62余人次，实地检查40余次。



下一步，魏都分局生态环境综合行政执法大队将持续开展医疗废物医疗废水和污水处理设施运行情况的监督检查，确保各类污染物达标排放，医疗废物得到妥善处置，防止产生二次污染。